
 

 

 IZVADAK IZ ZAPISNIKA 

 11. sjednice Školskog odbora održane 8. siječnja 2026. 

 

Početak sjednice: 8,00 

Prisutni članovi Školskog odbora:  Višnja Dianežević, Matija Lasić, Marija Dianežević, 

Zvonimir Bulić, Goran Balen, Jurica Predović 

 

Odsutni članovi Školskog odbora:  

Sjednici je prisutan ravnatelj Vatroslav Gabrić i Monika Majdak, tajnica 

 

Sjednicu otvara predsjednica Višnja Dianežević, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum 

(prisutno 6 od ukupno 6 članova) i za raspravu predlaže izmijenjeni dnevni red zbog 

naknadno pristigle dokumentacije- Zaključka o imenovanju novih članova Školskog odbora 

 

DNEVNI RED : 

1. Usvajanje zapisnika 10. sjednice Školskog odbora održane 29. prosinca 2025.  

2. Verificiranje mandata imenovanog člana Školskog odbora   

3. Davanje suglasnosti za sporazumni prestanak radnog odnosa  

4. Donošenje Odluke o upućivanju radnika na vještačenje radi utvrđivanja radne 

sposobnosti  

5. Pitanja i prijedlozi  

Dnevni red prihvaćen je jednoglasno (6 glasova „za“) te se prelazi na raspravu po pojedinim 

točkama.  

Ad. 1.  Usvajanje zapisnika 10. sjednice Školskog odbora održane 29. prosinca 2025. 

 

Predsjednica Školskog odbora navodi kako je zapisnik poslan u e-mailu zajedno s pozivom. 

Pita prisutne jesu li pročitali zapisnik i slažu li se s njegovim usvajanjem. Primjedbi nije bilo i 

predsjednica daje prijedlog na glasovanje.  

Zaključak: Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili zapisnik 10. sjednice Školskog 

odbora održane 29. prosinca 2025. 

Ad 2.  Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora 

 

Predsjednica Školskog odbora daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda.  

Zaključak: Mandat novoimenovanog člana Školskog odbora Jurice Predovića je  

verificiran. 

 

Ad. 3 Davanje suglasnosti za sporazumni prestanak radnog odnosa   

Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnatelju. Ravnatelj daje uvodno obrazloženje po 

točki dnevnog reda.   

Zaključak: Članovi Školskog odbora jednoglasno daju suglasnost na sporazumni prestanak 

radnog odnosa Tomislava Kučinića. 
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Ad 4. Donošenje Odluke o upućivanju radnika na vještačenje radi utvrđivanja radne spo-

sobnosti 

 

Prisutni su dizanjem ruku potvrdili suglasnost i jednoglasno se donosi Odluka o upućivanju 

radnika  L. D. na vještačenje radi utvrđivanja radne sposobnosti. 

 

Ad 5. Pitanja i prijedlozi 

 

Ravnatelj upoznaje novog člana s načinom rada i organizacijom rada u školi te o početku 

gradnje školske sportske dvorane. Izvođač je tvrtka Ing Grad. Radovi bi mogli nepovoljno 

utjecati  na svakodnevni rad jer bi izvođači koristili naše dvorište za postavljanje mehanizacije.  

Nemamo dovoljno prostora jer imamo malo parkiralište, velik broj zaposlenika  te opterećenje 

velikim brojem roditelja koji dovoze djecu. Također, u istom prostoru školskog dvorišta i na 

istoj parceli je i vrtić. 

 

Ravnatelj je zatražio da kamioni prolaze kroz postojeće gradilište kraj Doma zdravlja. 

Član Zvonimir Bulić kaže da u tom slučaju se dvije tvrtke neovisne jedna o drugoj trebaju 

dogovoriti oko podjele gradilišta što je vrlo izazovno te svakako ne ovisi o lokalnoj vlasti.  

 

Što se tiče proširenja školske zgrade, imamo veliku potrebu jer velik broj stanova koji se prodaje 

znači i povećani broj učenika,  a škola više nema prostorne kapacitete za primanje učenika. 

Škola je rađena za 320 učenika, a u ovom trenutku ih je 550.   

Imat ćemo veliki organizacijski problem već iduće godine jer imamo u najavi 100 učenika  prvih 

razreda za iduću školsku godinu što znači da ćemo imati 4 razredna odjeljenja te 5 skupina 

produženog boravaka.  

 

Član Jurica Predović postavlja upit je li bolja opcija proširenje školske zgrade ili nova školska 

zgrada. Ravnatelj kaže da su nama obje opcije prihvatljive jer ne postoji limit broja učenika u 

jednoj školi. Ono čemu težimo je rad u jednoj smjeni.  

Ravnatelj je razgovarao sa vlasnicima susjednih parcela i oni su skloni prodati svoje zemljište 

za školu, no još ih nitko nije kontaktirao iz Grada.  

 

Član Jurica Predović postavlja upit trebamo li pomoć oko čišćenja snijega. Smatra da trebamo 

staviti Školu u Program čišćenja.. Gospodin Zlatko Križanić je izašao u susret i očistio školsko 

dvorište i parking bez obzira što nismo u tom Programu čišćenja, no svakako u budućnosti 

moramo naći dugoročno rješenje.  

 

Drugih pitanja i prijedloga nije bilo.  

 

Predsjednica zaključuje sjednicu u 8,45 sati. 

Zapisnik završava na trećoj (3) stranici, a izvadak iz zapisnika završava na drugoj (2) stranici. 

 

 

Zapisničar:  Predsjednica Školskog odbora: 

Monika Majdak  Višnja Dianežević 

 


